

НОВОСТЬ
26.01.2021

**ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В УХТЕ ВЕДУТ ПОДГОТОВКУ ГОРНЫХ
ИНЖЕНЕРОВ**

В Ухтинском государственном техническом университете (УГТУ) ведется подготовка специалистов по добыче нефти шахтным способом. Уникальное образовательное направление на базе вуза организовано при поддержке Компании «ЛУКОЙЛ».

Обширные теоретические знания и большой объем практических занятий позволяют подготовить кадры для Нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть» ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Учебный план разработан с учетом опыта подготовки горных инженеров и инженеровнефтяников России и Германии.

К преподаванию профильных дисциплин привлекаются ведущие специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Для студентов доступны современные тренажеры, симуляторы, лаборатории, программные комплексы по автоматизированной газовой и противоаварийной защите шахты. На территории НШПП «Яреганефть» готовится «Учебная шахта».